孝花晚報

星期二

农历癸巳年九月初四

http://xjz.in632.com

"啄木鸟"来找错啦!

小记者调查市区商铺用字情况

培养认真负责学习态度

为丰富第16届推普周活动内容,进一步规范社会用字,增强学生规范使用语言文字意识和社会责任感,提高同学们对正确认识和规范使用汉字的重视程度,培养学生认真、负责的学习态度,提高学生的社会实践能力,市中区实验小学组织本校的小记者们开展"啄木鸟纠错调查行动"。

9月13日上午,"啄木鸟纠错调查行动"小组的小记者们在老师带领下,对鲁南商城主干道沿街商铺用字情况进行全面调查。走在街头,"啄木鸟"小队用他们敏锐的眼睛搜索着沿街商铺外的广告牌、店名是否有繁体字、异体字、错别字。经过仔细观察,小记者们有很多发现:部分店名使用了繁体字、异体字,有的商铺为增加艺术效果,存在很多不规范的写法。每发现一处错误,小记者们马上记录下来,并告知店主,店主们纷纷对此次"啄木鸟行动"表示支持!

学校将把"啄木鸟行动"进行下去,充分利用黑板报、手抄报、写字比赛、诗歌朗诵等活动提高师生规范用字用语水平,进一步影响身边人,提升全社会规范用字用语的氛围。 (通讯员 黄桂冰)



Xiaojizhe

zhoukan

一停二看三通过

鑫昌路小学举办"安全在我心中"

交通安全知识讲座

为进一步提升师生安全文明意识及学习交通法规知识,教育学生关爱生命、拒绝违章,严防道路事故,打造平安校园。9月17日下午,市中区鑫昌路小学邀请市中区交警大队宣教科科长张伟来校,开展了交通安全方面的知识讲座。学校400多名小记者聆听了张伟科长的讲座。

张科长就生活中经常遇到的交通环境、交通法规、事故后怎么做等几个方面的问题,采用播视频、展图片、放课件等多种形式进行讲解。同时,他还结合生活中的交通违规案例进行分析,深入分析违反交通规则、违背交通道德带来的种种危害,强调在座的每一位听众要丰富交通安全知识,增强防范意识,遵守交通安全法规,提高自我保护能力,做到"一停二看三通过",高高兴兴出行,平平安安回家。

此次交通安全讲座,充实了学校安全教育内容,帮助师 生更全面深入了解交通法规,懂得尊重生命、珍惜生命,提 高了广大师生的自觉性,对保障个人的交通安全、维护校内 外交通安全秩序、争创平安校园将起到积极地推动作用。

安全知识讲座结束后,小记者对张科长一行进行了专题 采访。小记者们纷纷表示,交通安全关乎生命,今后除了自 觉遵守交通法规,还将努力做好小小宣传员,共同播撒平安 的种子,收获更多的祥和、幸福和安宁,形成"珍爱生命, 安全出行"的安全氛围,并且提醒父母长辈,也要遵守交通 规则,安全出行。 (通讯员 李贵慈)

我要写出好新闻

峄城区实验小学组织培训会

提高小记者综合素质

为提高小记者们的新闻采写能力,9月12日下午,峄城区实验小学在学校多媒体教室举行了《枣庄日报小记者培训活动》。学校大队辅导员刘洋老师分别就新闻采访、稿件写作技巧进行了专题讲座,为小记者们作了精辟、生动地讲解。刘老师强调,要采写好新闻,必须提升对生活的洞察力,对校园、社区变化的关注度,对新闻事件的敏锐性,不断提高沟通与表的能力。小记者们时而认真倾听,时而认真笔记,时而热烈讨论,时而露出会心的微笑,时而报以热烈的掌声,气氛活跃。

通过培训,使小记者们增长了知识,开阔了视野,进一步明确了新闻采访、写作的方法,提高他们的写作技能和综合素质。

食 具 路 小 学 交 通 安 全 知 识 讲 座



认真聆听讲座



小记者们受益匪浅 ▲



培训会现场坐无虚席 ▲

小小捐款箱 传递正能量

薛城区临城实验小学师生

为患病学生献爱心

"只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……"薛城区临城实验小学校园里回荡着感人肺腑的歌声,在学校枣庄日报小记者的倡议下,2400余名师生们齐聚操场,为身患白血病的学生李明(化名)募捐善款。师生们依次来到捐款箱前,投下爱心及祝福,共捐款21460元。

9月20日,该校负责人代表全校师生专程赶到山东省立医院看望李明,并将捐款交到他妈妈手中,以帮助他尽快战胜病魔。

》(成既)所魔。 (通讯员 郭传兵)





送来大家的祝福